



20 років - по цей бік Чорнобиля

Минуло два десятиліття, як у наш квітучий край прийшла біда. 20 років так званий мирний атом завдає непоправної шкоди здоров'ю людей, забирає їх життя не тільки в Україні. 20 років живуть між життям і смертю ліквідатори наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – найстрашнішої техногенної катастрофи людства. Щороку помирають їх побратими.

За даними деяких закордонних експертів, залежно від ризиків внаслідок аварії ще можуть померти від 30 до 60 тисяч людей, а від раку щитовидної залози – майже 66 тисяч...

Кожної весни 26 квітня, коли оживає природа, скорботний дзвін скликає в міський парк до пам'ятного знака сарненців, гостей міста, усіх небайдужих людей на мітинг-реквієм з нагоди Міжнародного дня пам'яті жертв радіаційних аварій і катастроф. Не виняток і нинішній рік. Відкрив мітинг перший заступник міського голови Володимир Федорович.

Звертаючись до присутніх, голова райдержадміністрації Василь Багній зокрема сказав, що Політбюро ЦК КПРС тримало у великій таємниці інформацію про аварію на ЧАЕС, її можливі наслідки, про рівень радіації та небезпеку для життя людей.

Результати цих злочинних діянь, наголосив Василь Семенович, проявилися пізніше, коли почали народжуватись хворі діти. Наслідки тих жахливих подій ще довго буде відчувати на собі не одне покоління українців. Серйозно постраждала від Чорнобильської катастрофи і Рівненщина: уражено 56 відсотків її загальної площі, у т.ч. 290 тис. га сільськогосподарських угідь, 654 тис. га лісових масивів. Не минуло лихо й Сарненщину.

Василь Багній повів мову і про те, як влада на місцях вирішує проблеми чорнобильців. У першому кварталі ц.р. відповідно до заходів комплексного медико-санітарного забезпечення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, у медичні заклади району надійшло медичного інстру-

ментарію та витратних матеріалів на суму 46,5 тис. грн., на фінансування видатків з медикаментозного забезпечення, безплатного та пільгового зубопротезування постраждалого населення цього горіч заплановано субвенції з обласного бюджету 3347,3 тис. грн., на компенсацію сім'ям з дітьми та безплатне харчування постраждалих дітей передбачено 22162 тис. грн., у березні-квітні в район надійшло також 534 санаторно-курортних путівки, у тому числі й на оздоровлення дітей.

Звернувся до присутніх і безпосередній учасник ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС Анатолій Кузьмич, у пам'яті якого й досі 30-кілометрова зона, мертве місто Прип'ять... Тоді вони врятували світ від біди. Дали змогу нам жити. Це – звичайні люди, які не побоялись ризикувати власним життям і здоров'ям. І потрібна їм лише увага і від Президента, і

від влади на місцях не раз у рік, а постійно. Адже ті дні, проведені в радіоактивному пеклі, не минули дарма: герої-ліквідаторів стає все менше й менше. Учасники мітингу хвилиною мовчання вшанували пам'ять померлих.

Начальник відділу в справах захисту населення від наслідків аварії на ЧАЕС РДА Тетяна Сухарева зачитала звернення учасників мітингу – жителів Сарненського району до Президента України, Кабінету Міністрів і Верховної Ради України. А священники Української православної та автокефальної церков Київського патріархату отець Петро й отець Юрій провели богослужіння, окропили скорботний знак свяченою водою. До підніжжя його лягли квіти, як знак того, що пам'ятаємо, не маємо права забувати ні про тих, кого вже немає з нами чи хто житиме після нас. По завершенні мітингу до присутніх звернулися також священники УПЦ.

Учора ж у міському Будинку культури "Залізничник" відбулась зустріч керівників району з ліквідаторами наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Світлана ЛЯШКО.
Фото Василя СОСЮКА.

